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ESTUDIANTES CON EL PROGRAMA DE DOCTORADO 

 

Ítems Global 
Titulación 

1. Satisfacción global con el Programa de Doctorado 3,9 

2. Satisfacción global con la Universidad 4,2 

3. Los complementos formativos 3,6 
4. Las actividades académicas (seminarios, jornadas de investigación, 
etc.) organizadas por la Escuela de Doctorado e Investigación 3,8 

5. El apoyo académico recibido por parte de tu director de tesis 4,4 
6. El asesoramiento para la preparación de ponencias/ pósteres a 
congresos, participación en publicaciones y solicitud de proyectos 4,1 

7. La disponibilidad del director/a para la realización de tutorías y 
resolución de dudas 4,4 

8. La biblioteca y recursos bibliográficos a mi disposición para el 
desempeño de mi Tesis Doctoral 4,4 

9. Los recursos digitales (licencias/software) para la consecución de 
labores experimentales relacionadas con la tesis 4,1 

10. La comunidad de doctorado en Blackboard como portal de ayuda, 
información e interacción con compañeros 3,2 

11. Las instalaciones/ laboratorios (donde proceda) para la consecución 
de labores experimentales relacionadas con mi Tesis doctoral 3,8 

12. El apoyo y asesoramiento administrativo recibido por el responsable 
de doctorado 3,6 

13. La forma de plantear la resolución de dudas, sugerencias o quejas 3,7 
14. El apoyo y asesoramiento recibido por el departamento de 
admisiones de la universidad 3,8 

15. El apoyo y asesoramiento recibido por el departamento de atención 
al estudiante de la universidad 3,5 

16. El apoyo y asesoramiento recibido por el departamento de 
facturación y cobros de la universidad 3,8 

17. A consecuencia de la realización del programa de doctorado he 
adquirido la habilidad de desarrollar una investigación de forma 
autónoma 

4,3 

18. La oportunidad de incorporarme a alguna labor docente como parte 
del programa de formación del doctorado 4,4 

 

 

Tasa de 
respuesta 

26% 
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DIRECTORES DE TESIS 

 

Ítems Global 
Titulación 

1. Satisfacción con el Programa de doctorado donde impartes la mayor 
parte de tus tesis doctorales 3,5 

2. Satisfacción con la Universidad 3,5 
3. Los recursos que la universidad pone a tu disposición para realizar tu 
labor 3,2 

4. Conoces los contenidos desarrollados en los complementos formativos 3,0 
5. Conoces la formación específica asociada a los programas de 
doctorado 2,9 

6. Conoces las competencias del doctorando que tienes que desarrollar 
en tu dirección de tesis doctoral 3,7 

7. Consideras adecuados los mecanismos de coordinación del doctorado 3,2 
8. Conoces los resultados de aprendizaje asociados al doctorado 3,5 
9. Haces uso de materiales en otros idiomas para el desarrollo de tu 
dirección de tesis doctoral 4,4 

10. Haces uso de recursos digitales para apoyar tu dirección de tesis 4,3 
11. Conoces el Sistema de Garantía Interno de Calidad (SGIC) 3,3 
12. Conoces los Comités de Calidad de Titulación (CCT) 3,4 
13. Consideras que los CCT ayudan a mejorar la Calidad de las Programas 
de doctorado 3,3 

14. Conoces los planes de mejora que se están poniendo en marcha en 
los Programas de doctorado 2,6 

15. Conoces la documentación de seguimiento que debes remitir 
anualmente a la Comisión Académica de Doctorado 3,3 

16. Conoces las funciones de las Comisiones Académicas de los 
programas de doctorado en los que diriges tesis 3,0 

17. Las características (equipamiento, espacio, cantidad y calidad) de los 
laboratorios, talleres y espacios experimentales disponibles se ajustan a las 
necesidades de las tesis doctorales que diriges 

3,1 

18. Los fondos bibliográficos y de consulta de la Biblioteca responden a las 
necesidades de las investigaciones que diriges 3,7 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tasa de 
respuesta 

48% 
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PERSONAL TÉCNICO, DE GESTIÓN Y DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS (PTGAS) 

 

Ítems Global 
Facultad 

1.  Satisfacción global con la Universidad Europea 4,0 
2. ¿Los recursos materiales de los que dispones son adecuados para el 
desempeño de tus funciones? 3,5 

3. ¿Los recursos tecnológicos son adecuados para el desempeño de tus 
funciones? 4,0 

4. La comunicación y coordinación entre los distintos 
departamentos/áreas ¿es adecuada y fluida? 3,3 

5. ¿Cuál consideras que es el nivel de calidad de la formación que 
reciben los estudiantes? 3,5 

 

N respuestas 

4 
 


